
ř>z—zi\rčě č?i.eet.ee čií„s;1.c> 41

11.10.1994

deník divadelní přehlídky KRAKONOŠÚV DIVADELNÍ PODZIM

, -Útok na bran 1 ce
aneb půlhodinka s Vladimírem Komárkem

Když jsem přišla čtvrt hodiny před začátkem besedy do malého
sálu Krakonoše v domnění, že jdu natolik včas, abych si pohodlně
sedla, zjistila jsem svůj omyl: bylo narváno. Někteří - především
zdejší - tušili, co je čeká. My přivandrovalci, od obce Nedvězí
a tím i pana Komárka vzdálenější, nikoliv. Dodatečně jsem
pochopila, proč Svatka na přípravném výboru prohlásila, že
moderovat tuto besedu nebude potřeba. Od první minuty, ba první
vteřiny nás měl pan Komárek v hrsti a už nás nepustil. Smršť
vtipných historek a vyprávění nás strhla s sebou. Jak dělal sochu
Stalina. Jak dělal v Semilech metodika. Jak vystupoval po
revoluci v Národním divadle. Jak... Nelze to popsat. To všechno
umí jen on. Buď se to musí slyšet na vlastní uši, nebo si přečíst
jeho knížku.

Byla to půlhodinka očistného smíchu vonlclho člověčinou.
Vřele diky za ni. —ex—

DNESNI PROGRAM
9:00 rozborový seminář malý sal
11:00 schůze PV kuřárna
13:00 KPR _ klubovna Větrov
13:00 klub režisérů SCDO školní klubovna
13:00 loučení DS Kaznějov malý sál
14:00 vítání DS Polná před divadlem
14:30 vítání DS Polná a Luže HěÚ
15:00 vítání DS Luže před divadlem
16:00 představení J.Drda

DS Kozlovice: Hrátky s čertem velký sál
19:30 představeni J.Drda

DS Kozlovice: Hrátky s čertem velký sál
2 :45 zasedání poroty kuřárna
2 145 rozbor představení půdička
22 00 videopředstavení "Kráva" divadlo
22:30 společenský večer

DS Kozlovice hudba Lama hašišárna
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Recenze
Divadelní soubor Štace

z Kaznějova zpracoval tentokrát
ve své inscenaci, nazvané Hříšné
časy, stejnojmennou prozaickou
předlohu Karla Fleissiga. Tato
předloha se vztahuje k místu,
kde kaznějovští žijí a působí.
Jako podklad pro divadelní ins—
cenaci nabízí nemnoho, leč sou-
boru se podařilo leccos z ní vy—
těžit. Takže je inscenace schop—
na oslovit nejen diváka v Kazně-
jově, ale v podstatě kdekoliv,
neboť prezentované útržky ze ži-
vota se mohly odehrát v kteréko—
liv vesnici.

Jde v podstatě o anekdotu
a jako takovou ji soubor pojed—
nal. Choulostivé situace zpraco-
val decentně, bez podbízivosti
a přes řadu neobratností je;tedy
schopen diváka pobavit. Skoda
jen, že se režisér nepokusil
o větší zapojení vypravěče do
hry — tak aby při svém vyprávění
komunikoval s představiteli os-
tatních postav a podle svých
vzpomínek průběh děje organizo-
val a usměrňoval. Že by tomu tak
mohlo být, nasvědčoval koneckon—
ců už eamotný začatek, kdy se
obrací k představitelům obou
kluků a káže jim více ohrnout
kalhoty. Takto důsledněji při—
znaný epický tvar by prospěl

temporytmu inscenace a mohl by
odstranit určité zbytečné propa—
dy, které se tu a tam stávaly.
Zatímco variabilnost scény umož-
ňovala návaznost jednotlivých
obrazů, použití hudebních předě—
lů působilo poněkud retardačně.

Inscenace je nejzajímavější
a nejpůsobivější v momentech,
v nichž kromě komediálních prvků
probleskuje také poezie. Je to
především v úvodní scéně, kdy se
kluci učí pít. rum - ta se Štěpá—
nu Svobodovi a Radimu Brejchovi
skutečně povedla. Je to i v dia—
logu Hajného (Jan Marx) s otcem
Pasáčkem (Roman Brejcha), kdy se
jedná o "spuštění se" jeho dcery
Korduly. A je to ve scéně obou
tetek, tedy ševcové (Alena Svo—
bodová) a svíčkové báby (Haris
Smídová). Inscenace nefunguje
tam, kde se postavy soustřeďují
pouze na reálné věci. Nejproble-
matičtější jsou pak situace
odehrávající se v rodině Pasáč—
kovych, které působí bezradně,
a proto i rozvlekle.Příliš reálně, a tedy bez
poezie, působí také samotný zá—
věr inscenace, kdy nás vypravěč
nabádá, abychom se poučili z LD*
ho co nám vyprávěl. Škoda.

—ex—

Soubor 2 připravilKozlovic
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Podhoráci z východního konce

PravilL
dřejnice,

že na obou březích On—
mezi beskydskými On—

dřejníky a Janáčkovýmí Hukvaldy
leží jejich malebná obec, Podle
kresby je v půvabném dolíku, ne—
vím, nikdy jsem tam nebyl. V je-jich řeči zachycují valašštinu,dnešní Hrátky s čertem asi budou
na podobnou notu. Vítací ceremo—
niál je evidentně zasáhl, mimo
vysockou režii zapěli spontánně
"my jsme valaši, jedna rodina"
a těšili se pohledem na mnoho
desítek domorodců, kteří jimpřišli popřát úspěch. Došlo i na
ochutnávku Radegasta, nejlepšího
dnes z českých a moravských piv,
Nošovický pivovar poslal se sou-
borem reklamni “plechy", plné
tohoto dobrého moku. A koláče!
K rozhovoru jsem získal dokoncetři reprezentanty Kozlovického
souboru. Nejříve pana Pustku,
který soubor doprovází, coby
předseda kulturní komise Obecní-
ho úřadu. Pochlubí! se mi, že
jejich dvoutislcová obec oslavi—
la právě sedm set let trvání,
k níž byla vydána obsáhlá pamět—
nl publikace. Známý je folklorní
soubor Valašský vojvoda, jezdí
i do zahraniči, dětský národo-
pisný soubor Valášek, ženský pě—
vecký sbor a dosud dobře se či—
nící vlastivědný kroužek. Bez
něj by např. nevyšla publikace
o Kozlovících.Divadelní soubor
má péčí obce možnosti zkoušení,
střechu nad hlavou v Katolío '

domě, se sálem a jevištěm. Hě
ká drobná podpora se také naj- .

Vedoucího souboru jsme p
vyhlíželi, měl spoustu prác
lem autobusu takže mi vběhl
před mikrofon představitel Kar—
borunda Miroslav Patterman."" víc než deva—

„ ko-

;oubor má tradicidesát let a současná
dosti Vybaveni
nedá třeba s ,. o,
Druhou na národní přehlíd—
ce považujeme za vyznamenání. Za
těch minulých devět let, od naší
první účasti, se mnoho událo.
vyměnil se vedouci souboru
i značná část členů, máme nové

?odnínkv

mladé, i
získáváme.

Školáky. Ale těžko je
Na publikum si stěžo—

vat nemůžeme, doma máme plno,lidi jdou třeba i dvakrát."Přidal se k nám Miroslav Leplk,
vedoucí souboru a představitel
Solferna1"Vybíráme si především
veselohry. Hráli jsme Svatbu
sňatkového podvodníka, Poprask
na laguně, Na letním bytě, Štu—
dáky a kantory, asi šest her od
doby co jsme byli poprve na Vy—
sokém. Premiéra Hrátek s čertem
byla už loni v prosinci, hráli
jsme zatím desetkrát. Budeme
hrát i nošovickému pivovaru, zato že nám dali pivo (které sem
přivezli). Sponzory mame spíštakovéto naturální. jinak se fi—
nancujeme sami. Obecní úřad nás
zřizuje a dává základní podmín—
ky. Sami nemáme režiséra, ale od
roku 1985 s námi spolupracuje
pan Milan Koutný, herec ostrav-
ského divadlaii jeho paní Ště—
pánka Rajnošová pravidelně jezdí
na zkoušky, bez nich bychom snad
ani nemohli dělat divadlo.
I někteří naši herci jezdi
z Ostravy, je to přes třicet ki-
lometrů, není to lehké, přestodivadlo hrajem & věříme, že se
znovu chytnou i mladí."
Dnes večer tedy uvidíme další
vzorek venkovské ochotnické čin—
nosti. soubor se svými radostmi
i bolestmi. ale především s lás-
kou k divadlu, která ho nikdy
neopustila. -sg—

E>caszc>1r 1121 53É11.r1c3<: !

Dnes přesně o půlnoci
pukne,

Bude

to rupne,
převalí se

tu pintlich půlka
a . národní přehlídky venkov-
ských souborů a to znamená, že
se nezadržitelně hrneme. ualime,
řitime & smeřujeme k další peta—
dvacítce' Mělo by bouchat Šam-
paňské' Na sále zhasnout jak
o Silvestra' —sg-
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Na toho Stalina
bylo potřeba
takováhle
spousta sádry
a La holzwole
z něj stejněpořád 19213

Těma
transparentama
jsme varnrali
celou “=*ďalu,
& jak vn Židi
č9t1L
Lak ktšaa
proŠÉ'rWIL
cestlřku
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A málem jsme kompletní
prohlásila Majka Bokova, která
několikrát byla členkou vysocke
poroty. Přijela s Pavlem Harván—
kem, který tak rovněž působil.
Pavel je ředitelem libereckého
divadla, Majka pracuje v Diva—
delním ústavu, k její práci pat-ří Loulání po divadlech českých
a zaznamenávání uměleckého
ruchu. Tady zaznamenala, že vše
je při starém a že je tu stále
dobře. Podívali se po Vysokém,
popili skleničku s kamarády, po-
kecali o novinkách i stařinkách,
zavzpomínali jak je to o jubi-
lejním KDF zvykem. Harvánek je
ředitel, Schejbal je taky šéf,
kdo byl kdy ve Vysokém něco dnes

řídí, asi to nebude náhoda. Hy
ale zaznamenáváme, že dobří ho—

lubi se vracejí i takto, téměř
inkognito. -sg—

S mlčící většinou o Motýlech
Expozé nebo výkop - tak se

prý nazývá hlavní vstupní slovo
určeného porotce k zhlédnutemu
představeni. Expozé u toho, kdo
je pro vznešenost, výkop tehdy.
je-li mu bližší lidovost. Vče-
rejší vykopávací expozér Dušan
Zakopal však nezdůraznil, která
parketa je v tomto smyslu jeho,
zato úvodem poskytl dopravácké
školení, úzce související s jeho
hlavní profesi. Pak odpískal
- jednou dlouze - svůj rozjezd,
aby mohl pohovořit o kladech
i problemech Opatovická inscena-
ce a zakončit pak třemi krátkým;

se dopravními
ale pozorně

%

cktw

5-—

5?

Hm

'$

113

,„
L 9,
Š' _e r,;ulnur—hx',
& reagoval noval vecměe po>
klid. "lži-' vetšina sádící
v malém eaae mlčela skutečně

usilovně, takže
rozčeřil poněkud
leš, který se nestyděl položit
otázku, která nám mnohým eralahlavou: Kdepak že Ly Velké Opa-
tovice vlastně leží? Dozvěděli
jsme se, že: v nejsevernějšíčásti jihomoravského kraje. 4km
od kraje východočeského, v okre—
se Blansko, na Malé Hané, pod
Drahanskou vysočinou...Zase jsme
o trošku chytřejší.

Dopoledne zakončil profesorCísař úvahou, zda by větší diva-
delní obratnost nepotřela přiro—
zenosb hereckých výkonů a jestli
by pak patos a sentiment nevy—
pluly v inscenaci na povrch.

-ex-

(Po)doteky
Nepřehlédněte!

Někteří z
v televizi film
vzbudil pozornost

poklidné vody
pouze Laďa Va-

vás možná viděli
Kráva, který
a zasloužilý

ohlas svou netuctovostí. Natáčel
se ve Vysokém a okolí a v řadě
menších rolí jsme mohli poznat
členy místního souboru Krakonoš.
Pěkný zážitek si můžeme zopako—
vat dnes ve 22.00 hodin v malém
sále Krakonoše. kde bude film
promítnut. Těm kdo jej dosud ne-
viděli. nelze než jej doporučit
- skutečně za to stojí.
HEJŠAŠAHEJ!

Připomínáme, že jde : kul-turně sportovní společenskou aký
ci, kterou pro nás připravili
Krakonošáci a bližší instrukce
dosud tají. Mrzí nás ovš ;
na výzvu k přihláškám k
na tomto klání '

reagoval Vzhledem k
třeba alespoň padesář'
ĚŽPÚ, aby geniá*
vešla vniveř .e —

horším při ,
má, Oi “. '
koliv pro
21,1 :!rii .*-

“nr "! ,;
"_lje

Wigo edí t."

Že je to hranice pri pod—
„učtu přibyvších přítczných.

"GX“
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1
A co ianhle ne'rai lcká

Prof "OCísař pravil, ž je»!i
kurs praktické režie, nebylo by
beze smyslu vést rovněž seminář
nepraktické režie„ Před ponděl—
ním polednem jsme se proto vy—
pravili mezi frekventanty kurzu,
abychom se pokusili zjistit, co
je na něm praktického.
Kurs se ve Vysokém odbývá již po
léta, jeho šéfy bývali Káťa Fi-
xová a Milan Schejba1,poté
i Jarmila Drobná, účastníky her—
ci a režiséři vesnických soubo—
rů, občas se mezi nimi pros„ýkli
i Pražáci. Včerejší ráno jsem na
Větrově zastihl ?edmnáct věrných
posluchačů nynějšího pedagoga,
Rudolfa Felzmanna, o němž není

reřieérů byl
na motivy

a hrejcvnv1i

si!. kure
n?3„j

ho, i když se mu třeba nelíbí
ale pak se sjednotíme...
Tak takhle vypadá kurs prakticke
režie. Nenašel jsem mezi účast—
níky mnoho známých tváří před-
chozích vysockých "kaprů" ale
takový je život. Zřejmě už jsou
praktickými režiséry a misto
u stolu přenechali mladším.

—Sg—



! W7“"n í L)! veurníauš
Konečně jsem někam přijel

něco dělat a ne jen obhližet,
jak se slušelo na pana ředitele
IPOS. Jako prduch teď bádám
v bratrským útvaru Regis (obec—
něji zde známé Artamy) nad téma—
tem "Zájmové kulturní aktivity
jako východisko organizace kul-
turniho života malých obci". Kam
tedy vyjet jinam než do Vysoke-
ho, které mi už jen z letmých
návštěv přirostlo k srdci. Asi
proto, že tu je ovzduší neuduše-
né bědováním nad ekonomickou si—
tuací kulturních zařízení, nad
bídou legislativy. Tady se doku—
mentuje prakticky co znamená zá—
jem o něco, láska k něčemu.
A tak bych chtěl už jen na pří—
kladu osmi zde hrajících souborů
dokázat, co jejich práce znamená
pro kulturní život v místě, za
jakých podmin k pracuji, 14k se
mají rádi s rain
pomáhají. jak si
vot v souboru.

„mi, jak ti :!
organizují ži—

k
Už mě

věčném omílání
boyní

iIek & prob.ém1

výkřiku na
čert
10—

oFŠViIu,

Mrkni, Větrníku.
prvního rozhovoru &

: isbn něhy můžeš gpnť
s::ťu30:
:d»"
d

Pegis/
vyberwae a
!CQYLU vrlt„č.1)l'

(Kunst
Pak op.
sokolovny

\ fo) 1:10Léky
Dnes dopoledne

svého balkónu sám vládce hor
Krakonoš. aby si popovídal
s dětmi z mateřských škol 2 Vy—
sokého a z Jablonečku. Je to je—
ho každoroční milá povinnost.

sestoupí se

Mezi děti vysocké mateřské
školy zavítá v pátek Jirka Hláv—
ka s kytarou a — jak ho známe
— určitě jim připraví příjemné
dopoledne.

Včera
Koprů je
p1ati,
dámy 2
bude už

jsme zveřejnili, že
čtrnáct, ale už to ned
neboť přibyly ještě dvě
Luže. Takže šestnáctka
patrně opravdu konečným

číslem, pokud ovšem někdo v prů—
běhu výuky nepadne vyčerpáním.
Zatím všiohni i přes rušný noční

vypadají cei—společenský život
kem svěže.

vec tuze
::ouboz&

!“núnavní: při —

sil Ti, se
chodí do



ňahulena nahulená? napsal cedulku a připe„„i1 31
zvenčí: "V Krakonoši je teplo,

Není náhodou, že světově známé prosím." Jen nevím. zda je tam
drama našlo svou cestu i na vy- správně čárka a neschází—li vy—
socká divadelní prkna. Opak je křičník. —gq—
pravdou! Je zde avmy se s tím
musíme vyrovnat. Zel vysockému
divadlo milovnému divákovi se
dostává shlédnutí dvěstě šedesá-
ti sedmého a dalších pokračová—
ní. Inscenátoři nebyli sto fy—
zicky i morálně připravit premi-éru prvního dílu. Toť jediná
a podstatná výtka k celému kusu.
Shlédnutý díl vás jinak nenechá
v poklidu. Napětí střídá napětí
& rytmus střídá rytmus. Tempicky
Zvládnuté představení zejména
dává vyniknout hereckým kreacím.
Z nich zaujme postava moudrého,
živcta všeznalého starce, který
se, že., jen v ději nahne.
S rúcdynhtěním očekáváme jeho

ících dílech.
c vklad 1:9

„„., že všichni
jednom kuse na

Tato odstrašující—í.:.w.

qknteřnmst vzbuzuje v divakov1
siíný Odpor Lva S v tv“* &*kovm—
mute defektu lidské
Ofeňujene, že nin

v ,)t': "Živí jn ?:.
s: pohotovost Lr

Emonlonální urhapení racionální—
ho tématu nenechá diváka lho— V této chvíli ještě bubeník
stejným. Odcházeje z divadla, Lukášek trne strachy, zda se na
každý z nás si říká HAHULENA něj dostane Radegast v plechu —

včera. dnes a vždycky! Ale kde vývozní pivo 2 Nošovického
je Radúa? -Iap— pivovaru.

. . „ .Venku ]e zxaa, dekU]eÉe.
ŘÍJ na domovních dveřích

vnitřní Strany
rtno. Kdyby tam 1/10 ohli
ZJVÍYQJLF, vnnkn

včera
_1ma,

">?—' Aleto r kvapš.



Vladimíra. já vím, že vám
chutná, přede mnou Lo neutajíte
(HU“F. Kavan — obvodní lékař
V!_dímíru Kw vkovi)

X "K X

(Pó)doLekV

vu,
álu.

Vobskočácká kooperace
mě tu & Lam trochu vázne. Když
bylo totiž Vojtovi oznámeno, že
bude účinkovat ve čtvrtečním
představení & nechť se tedy dos—
taví na zkoušku, byl nucen začít
se zaobírat úvahami o své vlast—
ní rozpolcenosti, neboť si na
inkr mínované představení právě
zakoupil vstupenku.

Upozornění: před
dr.nilanem Strotzerem radíme
pečlivě ukrývat všechny rohlíky.
Jinak dopadnete sLejně, jako
včera Vláďa Dědek? KdVĚ oř'ŠeI. .-1
na snídani. už mu nic nezbylo.

Wěco jako !HZEVÉL Kdo si
neporadí s veliknstí porce jídla
na Včtrouě, nechť e s důvěrou
a zbytky obrátí na
seWkebo. Prý mu na zde
vém vzduchu výjímečně

Schejbalem
má dále

.;álně do
vzdělá
Tit

TOZPT3 CO '
ekt &



"nulť' Spalečně se pak míjp—
11 u __ cru tak úzkém, že neš— to týdnu vystřídá více kapel,
lo jinak, než se přitisknout. abychom si mohli užít taky něco
Proto asi tuto změnu někteří Lanečků. Jsou to Doctor
kvitují s povděkem a jiní 5 po- Q (V.Staněk), Lama (V.Strnad)
vzdechem (zas o jednu příleži- a Sonet (Dr.Jína).
Lost míň!). -ex-

!& i.c>tl].€3 rléinm zak>>r].c>=

Krakonošův kabriolet, zatím použít při odjezdu Helenky. O

vyhlídkové jízdy dosud neproneven zájem.

V "hašíšárně" se nám v tom—

Jste lenoši a skrblící.

Trejhlavá saň má třx
(Rudolf Felzmann)
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Sponzoři XXV. ročníku Krakonošova divadelního podzigg

P&P s.r.o.stavební firma
Vysoké nad Jizerou 350
Tel/Fax 0432 94 459

stavebně montážní práce
TEMPELAN ekologický, tepelně izolační materiál budoucnosti

(( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (< » » » >) )) >) )) )) » » » » » » » )) » )) » >) » » )) >) »» » >) )) »

Česká spořitelna, a. si
banka pro ž i VOL

((((“((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((>>))))»»»»»»»»»»»»»l»»»»»»»>)>>))>)))))»

Novopacké pivo
pi vo města krásných bláznů

Dej Bůh štěst í
(( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (< (( (( (( (( (( (( (( (( (( (< (( (( '( )) )) >) » )) )) )) » )) » >) >) )) » >) )) )) » )) >> >> >> )) )) >) )) )) >) >) >)

'I' “ 'I' t. S (1 'rn ranspor pe lce, s.r.o
Semily řeky

(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((( f((((((((((((((((((( >>>)>>)57))>>>>>))))5)))))))>))>»))>>))>>))>>>))>>>))>))>\)

Frant. i šek Matoušek
kompletníoopraávva.s.-(eeazemní práce

4(((((((((l.—'(A'"((lť(((((\"((f((\'(\'\(((47 ' (('l(-'((((t(((((1< “»"ÁYW' "*">3“>1')>)Í>))))33))3)\)).\>))“'>'\>>'-'>W?>))\))>

“ — v w - mr: \512uuer19_. a.s, \:LHH
„ , . . . ,

meonw; 3m ??: „„ DF'lSlTYÉB UTČHÚKČÚU

fagt-cn. HM:- tu:" „11 *

Telex 4 V Turnov
ali/23501Fix .

Kvalita : rychlost ! spolehllvost
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Horoskop na dnešní den
V úterý pozor! Vyhýbejte se fanatikům a sami pro nic nehorlete,
sic po vás někdo kámen vrhne a nestanete se prorokem. Při bujarém
slavení ochotnických úspěchů v hasičně Uukejte půllitry jen
o další půllitry, nikoliv o hlavy spolustolovniků. Problémy dnes
mohou potkat Berany, kteří mají školní děti. Chcete—li se dozvě—
dět něco zajímavého, prolustrujte jim Školní aktovky. Býci budou
v úterý náchylní k mudrovaní. Blíženci, den je bohatý na sladká
překvapení a pikantní zážitky. Raci, varujte se klevetniků!
Budou-li o vás tvrdit, že jste špatní herci nebo režiséři k niče—
mu, nechte to být, pomlouvač se nakonec vytrestá sám. Lvi budou
trpět zácpou, cestující Lvi dokonce i zácpou silniční. Panny mají
šťastný den. Navažete—li známost s Rakem, Střelcem nebo Rybami,
je na obzoru něžný a hluboký vztah. Váhy se mají mít na pozoru
před intrikami, vyhýbejte se lidem, kteří se jmenují Jago. Štírům
by prospělo, kdyby vůbec nevycházeli, Nedejte se zlákat ani po—
zváním na "hrátky s čertem". Střelci se mohou těšit zajmu opačně-
ho pohlaví, což může být příjemná náplast na rodinné rozepře. KOA

zorozi musí zásadně změnit jídelníček, ti co papají na půdičce,
alou na Větrov, z Větrova zas na půdičku. Vodnáři, nedělejte do—

bročinné skutky na úkor své rodiny! Rybám lze doporučit, aby svou
tělesnou schranku ochránily před zimou a chladným větrem. Ideál—
ním inkubátorem bude malý sál, který vás ochrání před několik
týdnů se vlekoucím nachlazením.

Citát. na dnešní den
Němci jsou velmi podivný národ. Když se jim narodí holčička,
volají: "Hoch'" (Vlasta Burian)

*— ZÍTŘEJŠÍ PROGRAM
9:00 představení J. Čapek

DS Polná : Povídání o pejskovi a kočičce
10130 představení J. Čapek

DS Polná : Povídání o pejskovi a kočičce
10:30 rozborový seminář malý sál
13:00 schůze PV kuřarna
13200 KPR klubovna Větrov
13100 klub režisérů SČDO školní klubovna
13 30 loučení DS Kozlovice malý sal
14130 vítání DS Němčice HěU
15100 vítání DS Němčice před divadlem
16 00 HEJŠAŠAHEJ před divadlem

kulturně—sportovní-společenska akce
19f30 představení V. Venclík

DS Luže : Vrať mi to pyžamo velký sál
21145 zasedání poroty kuřárna
21f45 rozbor představení KPR půdička
22 00 společenský večer

DS Luže hudba Lama hašišárna

XXXXXXXXlXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXKX
Větrník. zpravodaj 25. narodni přehlídky vesnických divadelních
souborů Krakonošův divadelní pOlem. Vydavá přípravný výbor NP
VDS. Redakce Alena Exnarova a Alexandr Greqar. Technické zpraco—
vání Ing. Josef Hejral. Ing. Luděk Sebek. fotografie Ivo Hičkal,
tisk Petr Srna Cena 2 Kčs
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